

# 扩产能 推新品 “龙文精密”积蓄高增长新动能

聚焦产业革新  
“145”计划

本报讯(记者 韩地秤 沈诗桥)浙江龙文精密设备有限公司是一家专业设计、制造全自动金属包装生产设备的企业,其生产的金属空罐及顶盖加工设备,远销多个地区和国家。近年来,该企业加大研发力度,顺应市场需求不断推进产品迭代升级,推动企业销售实现稳中有进,新研

发的气雾罐高速生产线设备广受好评。

在该企业一设备试调车间,约两米高的白色箱状机器正在高速运转,多个工位的罐身组合机开足马力同步进行罐体制作。“这台机器正在进行出场前的试调,是我们最新对外销售的产品。”“龙文精密”总工程师吴秀毅告诉记者,眼前的这台机器是气雾罐高速生产线的一环,除了这台多工位罐身组合机外,生产线上还有自动捡漏机等设备。整条生产线呈现了效率高、精度强、自动化水平高等特

点。该套设备的生产能力约在350到450(罐)每分钟,相较原有机型220到280(罐)每分钟的产能,提高了近40%。此外,新机型改进了工艺,可节约成品25%左右,因此广受客户好评。目前,这些设备部分将发往山东临沂,部分将出口外销。

据了解,“龙文精密”一直以来都十分重视产品的迭代升级,除提高生产效率和节约生产成本外,还根据客户需求研发多类可对罐底及罐体进行同步加工的设备,这些设备不仅可以进行数字

化调整,还能对罐身进行变形和螺纹处理,满足不同客户的需求。吴秀毅说,下步企业将重点就如何将产品升级和增加市场占有率充分融合赋能企业发展进行探索,持续研发制造能适应市场需求的新产品,引领国内制罐行业发展潮流,带动下游制罐行业一起走产品升级道路。当前,企业还在研发新的铝制材料瓶形罐制造设备,适用于高端制罐市场,研发成功后将进一步推动企业发展,成为企业销售增长的新动力。

上接第1版

“我们自主研发生产的智能零排放系统产品是目前正在生产的产品之一。”据该企业相关工作人员介绍,该设备可告别传统模式上的三级沉淀池处理环节,实现一体式砂石分离机,不仅节省场地,而且减少了后期沉淀池清理的诸多费用,并省去中砂独立处理环节,减小了粗砂直接对渣浆泵和旋流分离器的磨损程度,提高了设备使用寿命,可积极应对工程建设领域预拌混凝土生产过程中日益突出的废水、废渣排放等环保问题。

目前,该企业正在就该设备计划与意向客户单位签约,将为客户单位提供约18台订单量。“我们将持续深挖特种设备研发生产行业,久久为功,使之成为企业发展的新生力量。”该企业总工程师庞凤起告诉记者,他们今年将持续推进特种设备及环保设备的设计执行标准、规范、流程工作,预计9月底完成零排放设备30型样机的研发与生产,满足项目不同需求,加快形成2.0版。

## 持续优化人才培养渠道 夯实创新科研支撑

今年2月,经科技部火炬中心审核批准,浙江交工装备工程有限公司获《高新技术企业证书》,正式迈入国家级高新技术企业行列。获得国家高新技术企业认定,体现了企业在科技创新能力、自主知识产权、科技成果转化能力等核心领域的进步。截至目前,该企业已拥有软件著作权4项、发明专利3项、实用新型专利30项。“人才培养是企业不断发展的内

生动力,我们将目光定位为科研型企业,离不开人才的支撑。”该企业总工程师庞凤起告诉记者,企业近年来持续加强与各大高校合作,邀请行业相关专家来企业进行现场技术指导,并与专家合作进行工艺研发创新。

与此同时,企业还组建成立了孙国产技能大师工作室,专门用于研发和创新技术设备。该工作室研发的贝雷生产线机器人自动焊接工艺等一批金属加工工艺,突破了人工焊接零部件技术壁垒,推进企业以“智能”扩产能的完美转型。企业还被评为浙江省企业技能人才评价标准化体系建设基地、浙江公路技师学院校企合作实践基地。今年,该企业计划推广应用BIM建模、TEKLA建模技术,大力推进钢结构桥梁项目精准化、精细化、高效化设计,探索传统设计与三维建模深化技术有效融合,并研发投入三维智能扫描测量技术,将更加精准地进行钢结构加工测算,最大程度减小生产误差,该技术设备预计今年可投入生产使用。

此外,该企业也积极与浙江海洋大学等本地大学进行招生合作,进行定向人才培养。记者了解到,该企业今年拟招聘应届毕业生13人,目前已有3名研究生完成招聘,同时社会招聘专业技术人才15名。今后,该企业将持续扩大招生范围,吸纳更多技术型人才扩充至企业研发团队力量,并对员工进行专业培训和技能考核,培育多元发展人才,以便在各个岗位横向流通,为生产制造技术发展提供助力。今年,该企业计划申报实用新型专利6至8项、发明专利2项、工法2项,不断提升企业科研实力,让“定海制造”影响力辐射更广。

## 一老一小 棋乐融融



幸福驿站西门店近日举行“一老一小·棋乐融融”活动,现场设有老年组和儿童组,参与者通过切磋棋艺,丰富了文化生活。

记者 张艇 通讯员 林思莹 摄

## 共同富裕定有你

# 茶企“牵手”拓销路 产业焕发新活力

本报讯(记者 黄婷 刘琪琳 见习记者 陆晗瑜 通讯员 叶珂好)在舟山市五雷禅茶茶业专业合作社茶叶加工间内,茶农正在加工清明节前采摘的茶鲜叶,现场机声隆隆、茶香四溢。这得益于今年该专业合作社与舟山市定海翁洲春裕茶业专业合作社“牵手”展开合作,双方充分整合原叶、加工技术、市场等优势,使明前茶的质量、销量等有了大幅提升,也让我区茶产业焕发出新活力。

在位于干礁镇新建村的舟山市五雷禅茶茶业专业合作社茶叶加工间,来自定海翁洲春裕茶业专业合作社的“龙井43”鲜叶源源不

断地被投入茶叶滚筒杀青机进行杀青,多台不同类型的茶叶烘焙机器烘焙着不同种类的茶叶,成品茶则被包装成盒,等待运往全国各地。“我们有两块有机基地是群体种,但因时间比较晚,需要到清明后才会大量上市。”舟山市五雷禅茶茶业专业合作社负责人张忠达说,定海翁洲春裕茶业专业合作社有“龙井43”“乌牛早”等明前茶鲜叶资源,而他们有加工技术和市场优势,今年两家合作社一拍即合,达成合作。

值得一提的是,五雷禅茶茶业专业合作社今年还对茶叶滚筒杀青机进行了技术改造。“杀青机可以实现24小时不间断运作,只需

要1个人看着就可以。”据张忠达介绍,机械化大幅提升了制茶效率,同时降低了制茶成本。

自今年3月初合作以来,制成的明前干茶产量已超1000斤,而去年同期,定海翁洲春裕茶业专业合作社自制的明前茶产量不足100斤。“今年我们两家计划是绿茶和红茶的产量达到3000斤。”张忠达说,他们还全新升级了茶叶外包装,打开了市场销路,目前合作社的订单量正不断增加。

“过去我们虽然形成了‘定海山’茶品牌,但产品在整个市场还是相对欠缺,这回两家茶企深度合作,在茶科技的支撑下,盐

仓茶叶资源,特别是两款早期茶品种在这种合作模式下,可以散发出新生机,同时在机制创新情况下,是可以大有作为的。”据区农业农村局高级农艺师邱立军介绍,定海茶企过去一直呈现小而散特点,推进茶企之间合作一直是政府部门工作的重心之一,两家茶企之间“携手”将推动“定海山”茶品牌的产品线更好地拓宽市场。



扫码看视频

## 观看红色电影 汲取红色力量

本报讯(记者 黄婷 通讯员 唐佳密)城东街道阳光社区近日组织辖区部分党员干部开展爱国主义教育红色观影主题党日活动。

电影《望道》以《共产党宣言》首个中文全译本翻译者陈望道为首个叙事核心,以1920年为起点,讲述了陈望道历经动荡变革,却始终笃定恒心、富有传奇色彩的一生,同时也全景式刻画了他身边与之有着相同理想与信仰的有志青年

寻找并坚持真理的征程。党员们在影院内认真观看、细细感悟。

“电影中的有志青年哪怕面临生死抉择的考验,还是坚持守住自己心中的信仰,而我们生活在和平年代,何其幸运,更应该不忘入党初心!”观影后,党员们相互交流着自己的观影感受,纷纷表示要汲取《望道》故事中信仰的力量,勇做新时代的奋进者、开拓者和奉献者。



近日,舟山边检站与区公安分局城东派出所、巡特警大队走进田家炳中学,开展反恐防暴宣传和演练,进一步筑牢校园安全防线。

记者 刘琪琳 通讯员 姚敏 杜恒达 摄

陷阱

# 科学保健防骗局

## 理性养老享健康

定海区打击治理养老诈骗专项行动举报电话：0580-110/0580-2563235